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平成２７年６月定例会会議録（第５号） 

 

 

平成２７年６月３０日 火曜日 午前１０時００分開議 

渋  谷  佐  輔  議 長   五 十 嵐  智  洋  副議長 

 

出 席 議 員 （１６名） 

 

  １番  宇 津 木  正  紀  議員    ２番  浅  野  敏  明  議員 

  ３番  金  子  豊  美  議員    ４番  内  谷  邦  彦  議員 

  ５番  平     進  介  議員    ６番  鈴  木  富 美 子  議員 

  ７番  渡  部  秀  樹  議員    ８番  今  泉  春  江  議員 

  ９番  梅  津  善  之  議員   １０番  赤  間    広  議員 

 １１番  小  関  秀  一  議員   １２番  五 十 嵐  智  洋  議員 

 １３番  蒲  生  光  男  議員   １４番  安  部     隆  議員 

 １５番  町  田  義  昭  議員   １６番  渋  谷  佐  輔  議員 

 

欠 席 議 員 （０名） 

 

説 明 の た め 出 席 し た 者 

 

 内 谷 重 治  市 長       鈴 木 一 則  総 務 参 事 

 松 木 幸 嗣  厚 生 参 事       竹 田 利 弘  総 合 政 策 課 長 

 齋 藤 環 樹  総 務 課 長       渡 邊 洋 男  財 政 課 長 

 谷 澤 秀 一  地域づくり推進課長       髙 石 潤 一  税 務 課 長 

 鈴 木 広 弥  市 民 課 長       伊 藤 亮 一  健 康 課 長 

 佐 藤   隆  福祉あんしん課長       松 木   満  子育て推進課長 

 堀 越 俊一郎  監 査 委 員       加 藤 弘 二  教 育 委 員 長 

 加 藤 芳 秀  教 育 長       遠 藤 誠 一  選挙管理委員会委員長 

 鈴 木 榮 一  農業委員会会長       孫 田 邦 彦  産 業 参 事 

 横 山 賢 一  建 設 参 事       遠 藤 敏 広  農 林 課 長 

 赤 間 茂 樹  商工観光課補佐       青 木 邦 博  建 設 課 長 

 種 村 正 一  上 下 水 道 課 長       渋 谷 憲 治  会計管理者兼会計課長 

 遠 藤 敏 男  教 育 総 務 課 長       鈴 木 博 郎  学 校 教 育 課 長 

 齋 藤 理喜夫  文化生涯学習課長       佐 野 安 広  生涯スポーツ課長 

 鈴 木 良 弘  選挙管理委員会事務局長       髙 橋 洋 一  監査委員事務局長 
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 寒河江 新 一  農業委員会事務局長       渋 谷 正 通  消 防 主 幹 

 

事 務 局 職 員 出 席 者 

 

 飯 澤 常 雄  議 会 事 務 局 長       小 林 克 人  補 佐 

 鈴 木 和 夫  議 事 調 査 係 長       安 達 洋 司  主 任 技 士 

 

 

議 事 日 程（第５号） 

平成２７年６月３０日 火曜日 午前１０時００分開議 

 

   （総務常任委員会審査報告） 

 日程第 １ 議案第６５号 長井市営バス設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例 

              の制定について           （質疑、討論、表決） 

 日程第 ２ 議案第６６号 長井市特別職に属する者の給与等に関する条例の一部を改正す 

              る条例の制定について           （  〃  ） 

 日程第 ３ 請願第 ３号 「平和安全法制」法案の廃案を求める意見書提出についての請 

              願                    （  〃  ） 

   （文教常任委員会審査報告） 

 日程第 ４ 議案第６３号 長井市教育長の勤務時間、休日、休暇等及び職務専念義務の特 

              例に関する条例の設定について    （質疑、討論、表決） 

 日程第 ５ 議案第６４号 地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部を改正する法 

              律の施行に伴う関係条例の整備等に関する条例の設定について 

                                   （  〃  ） 

   （厚生常任委員会審査報告） 

 日程第 ６ 議案第６７号 長井市福祉事務所設置条例の一部を改正する条例の制定につい 

              て                 （質疑、討論、表決） 

   （予算特別委員会審査報告） 

 日程第 ７ 議案第６８号 平成２７年度長井市一般会計補正予算第４号 

                                （質疑、討論、表決） 

 日程第 ８ 議案第６９号 普通財産（土地）の処分の一部変更について 

                                （質疑、討論、表決） 

 日程第 ９ 議案第７０号 平成２７年度長井市一般会計補正予算第５号 

                                   （  〃  ） 

 日程第１０ 議案第７１号 長井市監査委員の選任について         （表 決） 

 日程第１１ 議会案第４号 ながい市議会だより編集特別委員会の設置について 

                                （質疑、討論、表決） 

 日程第１２ ながい市議会だより編集特別委員会委員の選任について 
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 日程第１３ 閉会中における継続審査申出書                （表 決） 

 

本日の会議に付した事件 

 

  議事日程（第５号）に同じ 

 

 



 

―１７８― 

 

 感謝状の贈呈並びに表彰状の伝達 

 

 

○渋谷佐輔議長 おはようございます。 

 会議に先立ちまして、去る５月４日付で長井

市議会議員を退任されました方々に対し、本会

議場において市長から感謝状の贈呈がございま

すので、ご了承願います。 

 お受けいただく方々のご入場をお願いいたし

ます。（拍手） 

  （小関勝助氏・大沼 久氏・佐々木謙二

氏・大道寺 信氏・我妻 昇氏入場） 

○渋谷佐輔議長 また、去る６月17日、東京で開

催されました全国市議会議長会定期総会におい

て表彰状及び感謝状の贈呈が行われ、当市議会

からも長年にわたり地方自治の振興にご尽力く

ださいました方々に対し表彰状が贈呈されまし

たので、本席において伝達させていただきます。 

 このたびの受賞者であります町田義昭議員、

安部 隆議員、蒲生光男議員は前の席にお座り

願います。 

 なお、去る５月４日付で長井市議会議員を退

任されました佐々木謙二様、大道寺 信様も受

賞されております。 

○齋藤環樹総務課長 それでは、初めに市長から

感謝状の贈呈を行います。 

 順次お名前をお呼びいたしますので、ご登壇

の上、お受けいただきますようお願いいたしま

す。 

 初めに、小関勝助様、お願いいたします。 

  （小関勝助氏登壇） 

○内谷重治市長 感謝状。小関勝助様。 

 あなたは、６期24年にわたり長井市議会議員

として市政の発展と市民福祉の向上に尽くされ、

本市のまちづくりに大きな貢献をされました。

よって、ここに深く感謝の意を表します。 

 平成27年６月30日。長井市長、内谷重治。 

 長い間、ありがとうございました。お世話に

なりました。（拍手） 

○齋藤環樹総務課長 続きまして、大沼 久様、

お願いいたします。 

  （大沼 久氏登壇） 

○内谷重治市長 感謝状。大沼 久様。 

 あなたは、６期24年にわたり長井市議会議員

として市政の発展と市民福祉の向上に尽くされ、

本市のまちづくりに大きな貢献をされました。

よって、ここに深く感謝の意を表します。 

 平成27年６月30日。長井市長、内谷重治。 

 大変長い間、お世話になりました。（拍手） 

○齋藤環樹総務課長 続きまして、佐々木謙二様、

お願いいたします。 

  （佐々木謙二氏登壇） 

○内谷重治市長 感謝状。佐々木謙二様。 

 あなたは、５期20年にわたり長井市議会議員

として市政の発展と市民福祉の向上に尽くされ、

本市のまちづくりに大きな貢献をされました。

よって、ここに深く感謝の意を表します。 

 平成27年６月30日。長井市長、内谷重治。 

 どうも長い間、ありがとうございました。

（拍手） 

○齋藤環樹総務課長 続きまして、大道寺 信様、

お願いいたします。 

  （大道寺 信氏登壇） 

○内谷重治市長 感謝状。大道寺 信様。 

 あなたは、４期15年にわたり長井市議会議員

として市政の発展と市民福祉の向上に尽くされ、

本市のまちづくりに大きな貢献をされました。

よって、ここに深く感謝の意を表します。 

 平成27年６月30日。長井市長、内谷重治。 

 ありがとうございました。（拍手） 

○齋藤環樹総務課長 続きまして、我妻 昇様、

お願いいたします。 

  （我妻 昇氏登壇） 

○内谷重治市長 感謝状。我妻 昇様。 

 あなたは、３期11年にわたり長井市議会議員
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として市政の発展と市民福祉の向上に尽くされ、

本市のまちづくりに大きな貢献をされました。

よって、ここに深く感謝の意を表します。 

 平成27年６月30日。長井市長、内谷重治。 

 大変ありがとうございました。（拍手） 

○齋藤環樹総務課長 なお、ただいま感謝状を受

けられました方のほかに竹田博一様並びに江口

忠博様にもご案内しておりましたが、本日は都

合により欠席でございます。ご欠席の方々には

後日贈呈させていただきたいと存じます。 

○飯澤常雄議会事務局長 次に、全国市議会議長

会からの表彰状を伝達させていただきますが、

初めに特別表彰に該当された方々の表彰状を伝

達させていただきます。 

 順次お名前をお呼びいたしますので、ご登壇

の上、お受けいただきますようお願いいたしま

す。 

 初めに、町田義昭議員、お願いいたします。 

  （15番町田義昭議員登壇） 

○渋谷佐輔議長 表彰状。長井市、町田義昭殿。 

 あなたは、市議会議員として20年の長きにわ

たって市政の発展に尽くされ、その功績は特に

著しいものがありますので、第91回定期総会に

当たり、本会表彰規定によって特別表彰をいた

します。 

 平成27年６月17日。全国市議会議長会会長、

岡下勝彦。代読。おめでとうございます。（拍

手） 

○飯澤常雄議会事務局長 続きまして、安部 隆

議員、お願いいたします。 

  （14番安部 隆議員登壇） 

○渋谷佐輔議長 表彰状。長井市、安部 隆殿。 

 あなたは、市議会議員として20年の長きにわ

たって市政の発展に尽くされ、その功績は特に

著しいものがありますので、第91回定期総会に

当たり、本会表彰規定によって特別表彰をいた

します。 

 平成27年６月17日。全国市議会議長会会長、

岡下勝彦。代読。おめでとうございます。（拍

手） 

○飯澤常雄議会事務局長 続きまして、蒲生光男

議員、お願いいたします。 

  （13番蒲生光男議員登壇） 

○渋谷佐輔議長 表彰状。長井市、蒲生光男殿。 

 あなたは、市議会議員として20年の長きにわ

たって市政の発展に尽くされ、その功績は特に

著しいものがありますので、第91回定期総会に

当たり、本会表彰規定によって特別表彰をいた

します。 

 平成27年６月17日。全国市議会議長会会長、

岡下勝彦。代読。おめでとうございます。（拍

手） 

○飯澤常雄議会事務局長 続きまして、佐々木謙

二様、お願いいたします。 

  （佐々木謙二氏登壇） 

○渋谷佐輔議長 表彰状。長井市、佐々木謙二殿。 

 あなたは、市議会議員として20年の長きにわ

たって市政の発展に尽くされ、その功績は特に

著しいものがありますので、第91回定期総会に

当たり、本会表彰規定によって特別表彰をいた

します。 

 平成27年６月17日。全国市議会議長会会長、

岡下勝彦。代読。おめでとうございます。（拍

手） 

○飯澤常雄議会事務局長 次に、一般表彰に該当

された方の表彰状を伝達させていただきます。 

 大道寺 信様、お願いいたします。 

  （大道寺 信氏登壇） 

○渋谷佐輔議長 表彰状。長井市、大道寺 信殿。 

 あなたは、市議会議員として15年、市政の振

興に努められ、その功績は著しいものがありま

すので、第91回定期総会に当たり、本会表彰規

定により表彰いたします。 

 平成27年６月17日。全国市議会議長会会長、

岡下勝彦。代読。おめでとうございます。（拍

手） 
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○飯澤常雄議会事務局長 渋谷佐輔議長、ご降壇

ください。 

 なお、このたびは渋谷佐輔議長も特別表彰を

受賞しておられますので、表彰状の伝達を五十

嵐智洋副議長にお願いをいたします。 

 副議長、ご登壇ください。 

  （五十嵐智洋副議長、渋谷佐輔議長登壇） 

○五十嵐智洋副議長 表彰状。長井市、渋谷佐輔

殿。 

 あなたは、市議会議員として20年の長きにわ

たって市政の発展に尽くされ、その功績は特に

著しいものがありますので、第91回定期総会に

当たり、本会表彰規定によって特別表彰をいた

します。 

 平成27年６月17日。全国市議会議長会会長、

岡下勝彦。代読。おめでとうございます。（拍

手） 

○飯澤常雄議会事務局長 ここで市長からご挨拶

をお願いいたします。 

  （内谷重治市長登壇） 

○内谷重治市長 このたび長井市のほうから感謝

状を贈呈させていただきました７名の先生の皆

様、そして、さきの市議会議長会で表彰を受賞

されました６名の議員の皆様、先生の皆様に、

長井市を代表し深甚なる敬意を表し、心からの

感謝とお祝いを申し上げます。本当におめでと

うございます。 

 感謝状を贈呈させていただきました７名の先

生方には、小関勝助先生、大沼 久先生には６

期24年、佐々木謙二先生には５期20年、大道寺 

信先生には４期15年、我妻 昇先生には３期11

年、それぞれのお立場から長井市の発展と市民

福祉の向上に献身的なご尽力を賜りましたこと

に、改めて長井市民を代表し深甚なる敬意を表

するものでございます。 

 私も今回表彰、また感謝状を受けられました

皆様とともに議員の席を置かせていただいたと

きにいろいろ議論したり、あるいはご指導、ご

鞭撻をいただいたことを大変懐かしく思ってる

ところでございますが、特に小関勝助先生、大

沼 久先生、佐々木謙二先生の、先輩として長

井市が一番厳しい財政再建を指導的立場から牽

引していただいて、今日のまずはようやく普通

の市町村並みの財政に戻ることができました。

改めてこのたび感謝状、そして表彰を受けられ

ました皆様に重ねて重ねて厚く御礼を申し上げ

たいというふうに思います。 

 今、ご承知のとおり、国の看板政策である地

方創生、そのための25年後の人口ビジョンを長

井市としてどのように構築していくかと、そし

てそれを実現するための今後５年間の総合戦略

を今鋭意策定に努力しているところでございま

すが、骨子を早急にまとめ、議会はもちろんで

ございますが、市民の各層からさまざまなご提

言を生かしながら、市全体で市民の総力を挙げ

て、地域力を遺憾なく発揮して、このチャンス

を長井市のさまざまな課題の解決のために生か

してまいりたいと思っているところでございま

す。 

 長井は先人の皆様が築き上げていただいた多

くの貴重な財産がございます。これを私ども市

議会の皆様と一体となって、そして市民の皆様

と協働でこれを生かし、そして私どもの子々

孫々にしっかりとした長井を引き継いでいただ

けるように努力してまいりたいと思いますので、

皆様には今後ともそれぞれのお立場からぜひ変

わらぬご指導、ご鞭撻を賜りますようお願いし、

結びに、きょう感謝状、表彰を受けられました

先生、議員の皆様の今後ますますのご活躍とご

健勝を心よりご祈念申し上げまして、措辞では

ございますが、お祝いの、そして御礼のご挨拶

とさせていただきます。本当にありがとうござ

いました。（拍手） 

○飯澤常雄議会事務局長 続きまして、ただいま

の受賞に対し、議会を代表し、五十嵐智洋副議

長から祝辞をお願いいたします。 
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  （五十嵐智洋副議長登壇） 

○五十嵐智洋副議長 おはようございます。 

 本来であれば議員会の会長が議員会を代表し

てお祝いの言葉を申し上げるところでございま

すが、今回は会長の町田義昭議員、副会長の蒲

生光男議員初め、ベテラン議員の皆様方が全国

市議会議長会の被表彰者となっておられますの

で、かわって副議長の私より議員会を代表して

一言お祝いの言葉を申し上げます。 

 このたび市長から感謝状を受けられました皆

様、また、全国市議会議長会から議員20年以上

在籍の特別表彰並びに15年以上表彰を受けられ

ました皆様に、心からお祝いを申し上げたいと

思います。 

 皆様は、長井市の発展を願う市民の代表とし

て負託と信頼を一心に受けられまして議員に当

選され、それぞれに議長や副議長、監査委員、

常任委員長、特別委員長などの重要ポストを経

験されまして、長井市政の発展と市民福祉の向

上に多大なる貢献をいただきました。心から敬

意を表しますとともに感謝を申し上げたいと思

います。 

 ご案内のように、議会は地方公共団体の意思

決定機関として重要な役割を担っているわけで

ございますが、皆様におかれましては議会の役

割を十分に認識され、長井市政のためにその職

責を果たしてこられました。このたびの表彰は、

そのような皆様の長年のご活躍、ご労苦に対す

るものと思います。 

 昨今、地域主権が進展し、行政運営における

地方自治体の機能と責任が増大する一方で、憲

法に定められた二元代表制の一翼を担う議事機

関として地方議会の責任が増大しております。

また、少子高齢化の中でいかにまちの活力を生

み出し、社会を持続していくか等々、行政課題

が山積している中で、議会と市民が市政におけ

る課題や政策の形成、決定の情報を共有し、議

会は市民に対して説明責任を果たすことが求め

られております。 

 長井市議会では、市民との意見交換会を実施

するなど、市民参加と情報公開に積極的に取り

組んでいるところでございます。昨年の９月定

例会においては、今後の議会のあり方を包括的、

体系的にお示しするための議会基本条例を制定

し、議会は多様な民意を反映し、団体意思決定

機能と執行機関の監視機能を担う大きな使命が

あることを十分に認識し、市民福祉の向上のた

めに議会活動の活性化を図り、市民の負託に応

えていくことを決意いたしたところでございま

す。 

 また、３月定例会では、議員の政治倫理意識

の向上及び確立に努め、公正で開かれた民主的

な市政の発展に寄与することを目的とし、議会

議員政治倫理条例を制定したところでございま

す。いずれも市民の議会に対する信頼をより高

めるため、さらに充実したものになるよう、今

後も議論を重ねてまいりたいと思っているとこ

ろでございます。 

 地方自治体、地方議会の役割、責任は今後ま

すます重要になるものと考えられますが、現職

議員の皆様におかれましては、この表彰を機に

さらなる研さんを積まれまして、市政発展のた

めに一層のご尽力を賜りたいと存じます。また、

ご勇退なされた皆様には、引き続き大所高所か

らご意見を賜り、市政発展にお力添えをいただ

きますようお願いを申し上げます。 

 結びに、皆様には健康に留意されまして、こ

れからも存分のご活躍をされますようご期待申

し上げ、お祝いの言葉とさせていただきます。

本日はまことにおめでとうございます。（拍

手） 

○飯澤常雄議会事務局長 ここで感謝状、表彰状

を受けられた方々を代表し、小関勝助様から謝

辞がございます。 

 小関勝助様、お願いいたします。 

  （小関勝助氏登壇）（拍手） 
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○小関勝助氏 皆さん、おはようございます。 

 ただいま受賞者を代表して、御礼の言葉とい

うご指名いただきました。大変僣越ですけども、

簡単に皆さんにご挨拶したいと思います。 

 まず最初に、今回の統一地方選挙、大変な激

戦の中で勝ち抜かれ、見事当選されました16名

の議員の皆さんに心からお祝いを申し上げます

とともに、これからの議会活動、そして市民福

祉、市政発展のためにご尽力いただくことをご

期待申し上げます。まことにおめでとうござい

ました。 

 また、ただいまは内谷市長、そして五十嵐副

議長から、我々に対して身に余るお祝いの言葉

をいただきました。本当に恐縮しております。

私も同僚議員の皆さんと、そして当局の皆さん

にご指導いただきながら、微力ですけれどもひ

たすら市政発展、そして福祉、市民生活がよく

なるということを願いながら議会活動をしてき

たわけですけれども、今思えばまだまだ微力だ

ったなと、そんな思いでじくじたる思いをして

おりますが、今度は一市民になりました。要す

るに、選ばれる立場から選ぶ立場になりました。

そういう中で、今までのやはり議員の重大さで

すか、そういうことを実感しております。 

 そんなことで、皆様にはぜひ、今市長からご

挨拶ありました、長井市は確実に減少社会に入

ってまいります。そういう中で、やはり地方の

役割、そして議会の役割、これからますます大

きなものがございます。ひとつ皆さんにはご研

さんを積まれて、そして議論をしっかりやられ

て、やっぱり当局と議会は車の両輪に例えられ

ます。決めることは決める、そして前に進むこ

とは進む、そういう姿勢で頑張れば、長井市、

明るい展望が開けてまいると思います。 

 また、先ほど五十嵐副議長からは議会のこと

に触れられました。私もその基本条例、基本条

例は長井市議会の最高規範です。そして、３月

24日ですか、この間です、倫理条例。両条例と

もまだまだ発展途上にあります。完璧ではござ

いません。仏はつくりました。皆さんにはぜひ

魂を入れていただきたい。そして、やはり何と

いっても、この条例で市民に信頼される、そし

て開かれた議会、これが議会の活性化につなが

ります。ひとつこれからも頑張っていただきた

いと、こう思います。 

 結びになります。限りない長井市の議会市政

の発展を心からお祈りし、そしてきょうご参会

の皆さんのご健勝、ご活躍を心からご祈念して、

受賞者を代表して簡単ですけどもお祝いの言葉

にしたいと思います。まことにありがとうござ

いました。（拍手） 

○飯澤常雄議会事務局長 ありがとうございまし

た。 

 以上で感謝状の贈呈並びに表彰状の伝達を終

わります。 

 議員の皆様は、自席のほうにお戻りください。 

 ここで小関勝助様、大沼 久様、佐々木謙二

様、大道寺 信様、我妻 昇様がご退場なされ

ますので、盛大な拍手でお送りくださいますよ

うお願いいたします。（拍手） 

  （小関勝助氏・大沼 久氏・佐々木謙二

氏・大道寺 信氏・我妻 昇氏退場） 

 

 

   開     議 

 

 

○渋谷佐輔議長 それでは、これから本日の会議

を開きます。 

 本日の会議に欠席の通告議員は、ございませ

ん。 

 よって、ただいまの出席議員は定足数に達し

ております。 

 なお、遠藤健司副市長から本日の会議を欠席

させてほしい旨の届け出があり、許可いたしま

したので、ご報告いたします。 
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 また、川村直人商工観光課長が欠席のため、

赤間茂樹商工観光課補佐が出席しておりますの

で、ご報告いたします。 

 ここで、本日の本会議運営について、議会運

営委員会の報告を求めます。 

 町田義昭委員長。 

  （町田義昭議会運営委員長登壇） 

○町田義昭議会運営委員長 おはようございます。 

 本日の本会議運営について、先ほど議会運営

委員会を開催し、協議いたしましたので、その

結果をご報告いたします。 

 初めに、８日の本会議において各常任委員会

及び予算特別委員会に付託されました議案の審

査結果を各常任委員会委員長、予算特別委員会

委員長から報告を受け、それぞれ質疑、討論、

表決を行います。 

 なお、議案第66号、議案第68号にそれぞれ反

対１名の討論の通告がなされております。 

 また、議案第66号、議案第68号、請願第３号

にそれぞれ賛成１名の討論の通告がなされてお

ります。 

 次に、本日追加提案されます議案について申

し上げます。 

 追加議案は、議事日程第５号のとおり、一般

議案１件、予算案１件、人事案件１件、議会案

１件であります。 

 追加議案の審議につきましては、付託議案の

表決終了後に議長から委員会付託を省略し、全

員による審議を諮っていただき、決定後、提案

説明を受け、質疑、討論、表決を行います。 

 なお、人事案件については、申し合わせにの

っとり、提案説明後、質疑と討論を省略し、直

ちに表決することといたします。 

 以上、よろしくお取り計らいくださいますよ

うお願い申し上げ、報告といたします。 

○渋谷佐輔議長 本日の会議は、ただいまの議会

運営委員長報告のとおり、配付しております議

事日程第５号をもって進めます。 

 それでは、直ちに本日の会議に入ります。 

 

 

 日程第１ 議案第６５号 長井市営 

 バス設置及び管理に関する条例の一 

 部を改正する条例の制定について外 

 ６件 

 

 

○渋谷佐輔議長 日程第１、議案第65号 長井市

営バス設置及び管理に関する条例の一部を改正

する条例の制定についてから日程第７、議案第

68号 平成27年度長井市一般会計補正予算第４

号までの７件を一括議題といたします。 

 

 

 総務常任委員会審査報告 

 

 

○渋谷佐輔議長 初めに、総務常任委員会の審査

の報告を求めます。 

 赤間広委員長。 

  （赤間広総務常任委員長登壇） 

○赤間広総務常任委員長 おはようございます。 

 平成27年第４回市議会定例会において総務常

任委員会に付託になりました議案２件、請願１

件について、審査いたしました経過と結果につ

いてご報告申し上げます。 

 本委員会は、会議日程に従い、去る６月18日

に開催し、委員全員出席のもと、紹介議員及び

当局関係者並びに長井市議会基本条例第５条第

４項の規定に基づき、参考人として請願者の出

席を求め、審査をいたしております。 

 それでは、議案第65号 長井市営バス設置及

び管理に関する条例の一部を改正する条例の制

定について申し上げます。 

 本案は、長井市営バスの利便性向上を目的と

して、運行路線を変更するため提案されたもの




